

一场秋雨,气温突降6至8℃

本次降温过程后,气温不会再大幅回升

本报济宁9月23日讯(记者 庄子帆 通讯员 肖磊) 23日,全市大部分地区经历了一场降雨过程,下午时分温度突然下降。记者从济宁市气象部门了解到,此次降雨主要受低槽冷锋以及台风的影响,降雨过程会持续到24日,并伴随6至8℃的强降雨天气。

23日下午4点左右,突如其来的降温让市民有点措手不及,不少穿着短袖的市民,抱着胳膊在路上行走。记者看到,不少市民都回家换穿上了长袖外

套,接孩子的家长也备好了厚衣服。骑电动车下班回家的市民,由于穿的少,车速也慢了下来。虽然雨不下了,但是路上很多市民还是没有将雨衣脱下,用雨衣来保暖。

记者从济宁市气象部门了解到,受低槽冷锋以及台风的影响,23日到24日降水将持续,量级为小到中雨。“从22日晚8点截止到23日下午5点,邹城和泗水的平均降水量超过了10毫米,其中任城区的长沟镇降水量最多,达到12.4毫

米。”济宁市气象台的工作人员说。

现已是9月下旬,一场秋雨过后,温度会有所下降,从23日夜间开始,温度会持续下降,降幅为6-8℃,北风3-4级,湖面阵风也会达到5-6级,最高气温23℃,最低气温16℃;25日,阴转多云,北风3-4级,最高气温24℃,最低气温12℃;26日,虽然天气转晴,但是温度依然不高,最高气温25℃,最低气温10℃,直到27日,温度才略有上升。

相关链接

受“天兔”影响机场取消两趟航班

记者从曲阜机场了解到,因受强台风“天兔”影响,23日,济宁往返广州的两趟航班被取消。“由于本次台风强度太大,广州出现恶劣天气,本来7点45分从广州飞往济宁的航班,目前无法起飞。”济宁曲阜机场营销部负责人说,从济宁10:40起飞到广州方向的航班也被取消。

据了解,取消的这两趟航班是CZ3519(广州-济宁)、CZ3520(济宁-广州)。同时,曲阜机场提醒旅客,持当天机票的旅客可选择改签或者是退票,而且旅客及时了解天气预报和各航空公司的航班动态,多与机场及航空公司联系,合理安排乘机出行。

解放路200多户商家集体西迁

扶持加营销,新市场给搬迁商户吃颗“定心丸”

22日,解放路建材市场搬迁工作正在进行中,不少商户已完成搬迁,陆续入驻豪德商贸城建材市场。对于新的经营环境能否能够集聚人气,不少商户还是有些许担心,对于这些顾虑,豪德商贸城也做着各种营销准备,制定一系列营销和宣传方案,并对未来进行规划,努力打造鲁西南建材商贸物流中心。

文/图 本报记者 公素云



解放路建材市场不少商铺搬迁后打出条幅告知。

市场西迁商户心忐忑

22日,解放路两侧的店铺,停靠着各种货运卡车,店铺前的人行道上堆起了板材、塑料建材等货物,商户们正忙着将货物整装车,沿街商铺前大多挂起了“搬迁至豪德商贸城”的红色横幅。

在这次搬迁中,市中区制定了各种优惠奖励政策,对经营户和房屋产权人进行补助和奖励。根据搬

迁时间的不同,配合搬迁的经营户可以领到5000元或1万元不等的搬迁费,并且有每日每平方米1.8元的补偿金。但这对于十几年来一直在这条街上做生意的商户来说,换个新环境,心里却还是有些不踏实。

“在这条街上开了8年店,豪德商贸城虽然更上档次,但离中心较

偏远,面对新环境说不担心是假的。”销售建筑管材的姜先生说,从长远来看,解放路建材市场位于老城区,环境陈旧,整个市场略显低端,好东西也卖不上价去,如果豪德能够做好营销,自己也愿意换个新环境经营。只盼望新市场有新起色,能够给商户带来更多的人气和商机。

新政策让商户更安心

面对新商户入驻,豪德商贸城也推出了一系列优惠政策,帮助入驻商户尽快打开营销新局面。“为了让商户尽快恢复经营,对所有入驻商户将免收一年租金,降低商户成本,并且专门派出运输车队,帮助商户搬家。”豪德商贸城招商中心总监王涛说,为给商户吃颗“定心丸”,豪德商贸城将不断开拓下游市场,进行一系列的宣传和营销。

“解放路建材市场大部分是市级代理,实力较强,能够迅速形成集群效应。我们也将结合商户的特点,展开

各种宣传和营销方式,在短时间内聚集起人气,帮助商户尽快实现盈利。”王涛说,济宁市地处鲁西南中心地带,但在商贸物流发展方面较弱。豪德商贸城将效仿临沂等物流城市的发展经验,把更多的建材商户集中到一起,打造鲁西南商贸物流中心,不仅满足各县市区集中进货的需求,而且能够进一步规范建材批发市场,减少购买者进货的盲目性。从长远来看,建立统一的建材批发市场,也将提升整个济宁市商贸物流行业发展的竞争力。

搬迁优化城区出行环境

“每当上下班高峰期,解放路上堵得特别厉害,一些进货的卡车停在路边,使原本就狭窄的道路更加拥挤。”肖家园小区的张女士说,建材市场搬迁虽然给消费带来一定不便,但搬迁减少了噪音、环境污染,而且消除了安全隐患,从大局上看利大于弊。采访中,周边小区居民对此也纷纷表示支持。

8月29日,济宁市政府下发《济宁市人民政府关于进一步规范城区市容环境卫生秩序的通告》,公告中提出对解放路建材市场、小南门牛羊屠宰市场进行搬迁。为了推动搬迁工作顺利进行,市中区成立搬迁指挥部,专门负责搬迁工作。从本月16日

起,解放路建材市场搬迁工作全面启动,200余家商户开始进行统一搬迁。截止目前,已有140户已经完成搬迁工作,并陆续入驻豪德商贸城等大型建材商场,95%商户签订搬迁协议,搬迁工作正在顺利进行中。

“建材市场由来已久,与现代城市发展的总体格局越来越不适应。解放路建材市场两侧多是居民小区,建材批发市场的形成不仅阻碍交通,而且建筑材料易燃、易爆,存在较大的安全隐患,影响了城市规划布局 and 群众的公共利益,也成为广大群众反应强烈的热点难点问题。”搬迁指挥部工作人员说。

济安桥南路开始封闭施工

路面拓宽至50米 高压电网全部入地

本报济宁9月23日讯(记者 公素云) 22日,济安桥路(龙行路至车站西路段)开始封闭施工。施工期间将对原有路面进行拓宽,并进一步完善地下管网,道路两边露天高压电网也将全部转入地下,整体工程预计明年5月底完工。

23日,与龙行路相交的济安桥路口已围起了施工警示牌。在

施工现场,十几台挖掘机正对原路面进行开挖,经过一夜的忙碌施工,全长2000米的西侧路面破除工作已全部完成。

“济安桥路作为明年省运会的主干道,承载着重要的交通任务,本次升级改造将对原有路面进行拓宽,沿路的露天高压电网将全部埋入地下。”工程项目负责人赵经理说,工程将实现

路面和地下管网的全方位改造。除了路面进行拓宽和修正外,地下将重新铺设雨水管道,实现雨污分流,各种高压、弱电线路也将全部入地,确保路面的整洁有序。同时,电厂立交桥桥腹西侧也将修建贯通。

据了解,济安桥施工路段全长约2000米,改造后,道路中心将建成5米宽的绿化带,两侧分

别为12米宽的主干道,依次向外氛围绿化分隔带,非机动车道和人行道,原有的30米宽的路面将拓宽至50米。“这条路是一条城区老路,每逢下雨两边会有积水,而且道路两边架有高压电线,不仅占据多半人行道,也带来了不小的安全隐患。”路过的居民对改造后的济安桥路充满期待。



施工现场。本报记者 公素云 摄